

# 多维世界

责任编辑:郭 邮箱: 9773859@qq.com 热线电话. 22897276

盟

"如果有朋友想看可 以体现上海历史与未来的 地方,我一定会推荐他来 虹口,在这里,我们看到了 一个既能读懂上海过去, 又能看见上海未来的城市 窗口。""能从官方了解到 虹口最新的土地出让数据 和未来发展规划,对于博 主们分析和推介虹口房产 简直太有帮助了。"

11月6日上午,由 虹口区委网信办、虹口区 房管局联合主办的"创 新·更新·焕新——网络 博主赋能虹口城市发展" 主题沙龙在上海大厦举 行。在听完关于虹口区土 地出让情况介绍后,20 余位网络博主代表聚焦

虹口房地产现状和未来发展趋 势,结合行业自律、网络生态共建 及政企协同发展等话题, 畅所欲 言,建言献策,为虹口高质量发展 汇聚"创"力量,开辟"新"航道。

活动中,"虹口区房地产博主 联盟"正式成立。首批吸纳 17 家 网络优质账号。联盟将扮演关键 的平台角色, 引导成员聚焦虹口 城市更新与宜居建设, 围绕重点 项目、市场动态等,创作有温度、 有深度、有高度的精品内容,形成 与政府工作同心同向、同频共振 的传播合力。

在交流环节, 网络博主代表 们分享了从虹口热土汲取灵感的 亲身经历。有博主在交流中表示: "我就生活在虹口,经常逛四川北 路,非常期待提升之后的四川北 路,能够让市中心的烟火气和生 活代入感更上一层楼。叠加媒体 的推送、达人的引流,让更多来自 全上海、全国的年轻人,打卡四川 北路、感受四川北路。 跟我一样, 从端头走到尽头,他们也同样会 发现,这里好吃、好玩、好看,还能 学到历史、文学、知识,也同样会 爱上这里。

来源:"上海虹口"微信公众号

# 业主为何在 12345 热线自曝天井违建?

今年6月,宜川路街道综合行 政执法队收到了一张"特殊"的 12345 热线工单。与常见的邻里互 相投诉不同,这次竟是某老旧小区 104 室业主举报自家天井存在违建 封顶, 这究竟是怎么回事?

原来,104室业主是新置业房 主,购房时天井封顶已存在。而 204 室业主正利用这个天井封顶的上部 空间进行日常生活,导致漏水至104 室天井内。双方协调无果后,104室 业主希望在新装修时拆除违建,从根 本上解决漏水问题。但楼上业主已在 违建空间堆放物品, 拒不配合拆除。



于是,便有了这张自曝的工单。

经进一步了解发现, 楼上 304 室业主也曾投诉 204 室业主在天

井上部放置洗衣机噪音 扰民、炒菜油烟扰民的 情况。一楼、二楼、三楼 矛盾不断升级,居委、物 业多次调解未果,最终 二楼和三楼业主甚至大 打出手,由公安机关予

"小宜城管"在分管 队长牵头下, 仔细分析 问题症结。执法队员一

致认为: 虽然 204 室业主是矛盾直 接引发者,但若没有104室天井的 违建封顶,问题也就无从谈起。

在坚持源头治理原则下,"小官 城管"通过城管工作室调解机制多 次与 204 室业主沟诵。204 室业主 始终以"与104室前业主有约定" 为由拒不配合。对此,"小宜城管"明 确告知,以违法建筑为标的物的约 定本身不具备法律效力, 该约定无 效。104 室现业主作为房屋产权人, 有权对房屋违法情形进行整改,如 持续阳拦可能涉嫌违法。

最终,204 室业主听从劝导,积 极配合 104 室业主拆除了违法建 筑,从源头上化解了一、二、三楼的 三方矛盾。 宜川路街道 供稿

从老旧小区的治理升级,到安 全防护的层层加固, 再到便民服务 的贴心延伸, 科瑞物业始终以红色 党建为引领,在不同城市,不同项目 中书写着"科瑞星火 共创和谐"的 初心使命。

### 党建引领物业 破解治理难题

建于 1998 年的上海嘉发大 厦,曾因"停车乱、设施旧、短租多" 陷入治理闲境。2024年5月科瑞物 业入驻后,在街道、居委会、业委会 "三驾马车"协同下,逐一击破难题。

面对小区 300 辆机动车仅 60



## 星火聚力 协同共治 共创和谐

# 科瑞物业积极行动激活社区治理新动能

个车位的矛盾, 物业安装智能道闸 实施分类分时收费,规范秩序的同 时,让停车费公共收益显著增长。小 区维修基金有限,物业自采材料更 换 42 个阀门、38 根水管,为 48 户 修复外墙渗水,配合街道改造污水 管道与垃圾厢房,解决异味扰民间 题。物业还注重治理手段数字化, 2025年9月上线基干区块链与AI 的电子平台,实现线上办事、信息公 开与数据存证,告别纸质流程烦琐 的痛点。

### 运用务实举措 提升居住品质

科瑞位于上海浦汇中心的物业 服务中心聚焦业主核心需求, 用两 项务实举措提升居住品质, 收获满 满认可。楼道巡检保安全。逐栋逐层 排查楼道堆物、消防通道及"三表 间",清理废弃物品、排查线路隐患, 确保居民通行安全与水电气设施稳 定运转。

针对原充电桩故障多、操作难 的问题,物业主动协调更换服务单位 与设备,新设备支持手机扫码充电, 流程便捷高效, 彻底解决业主充电

### 织密防护网 传递正能量

科瑞物业深知,和谐社区需多 方合力共建, 在不同项目中积极联 动,为安全加码、为生活护航。

位于西安绿地曲江名城的物业 服务中心联合曲江派出所、招商银 行西安分行开展"反诈宣传进企业" 活动,民警讲解诈骗手段,银行工作 人员演示反诈 App 操作,还设置有 奖问答环节,让反诈知识深入人心。

## 服务进社区 温度暖人心

济南分公司以"推进红色物业 建设"为目标,开展"便民服务日温 馨一家人"活动,把贴心服务送到业 主身边。

活动为居民提供免费血压血糖 测量、口腔检查、骨密度检测,现场 供应解暑茶水,守护业主身心健康。 活动还提供免费清洗地毯地垫的服 务,同时,维修人员还主动为业主检 修电动自行车,调试刹车、检查电池 线路,用细节传递温暖。

## 三大主题工作坊与互动市集打造秋日"亲子乐园"

# 赵巷镇家庭文化节圆满举行

近日, 青浦区赵巷镇家庭文化 节系列活动圆满收官,活动以"亲 子陪伴"为主线,融合三大主题工 作坊与互动市集,为社区家庭打造 了一个充满欢笑与温暖的秋日乐 园,营造了浓厚的家庭文化与社区 文化氛围。

作为本届文化节的一大亮点, 中山医院"王牌科普项目"小卫士训 练营首次走进青浦,吸引了众多亲子 家庭的热情参与。孩子们穿上特制白

大褂,通过漫画"超人日记"探索心脏 彩超的奥秘,在心、脑、眼、肾、肺、骨 骼及急救等十余套融合了医学历史、 动手实践与趣味游戏的课程中,不仅 学到了健康知识,更在亲子互动中点 燃了对医学的兴趣。

华东师范大学出版社"小花狮 俱乐部"带来科学探索工坊活动。孩 子们通过绕线、绑结等手工制作,将 创意化为绒球玩偶与彩虹项链,在 锻炼专注力的同时, 也增进了亲子

情感。戏剧学院专业导师则借 助绘本《我的情绪小怪兽》,带 领家庭制作情绪面具、参与即 兴表演,将情绪管理知识融入 戏剧互动,在欢笑中帮助家庭 成员建立良好的情绪表达与沟通。

活动现场,家"巷"市集也备受 欢迎,反诈游戏、禁毒教具、非遗手 作等丰富内容,让孩子们在参与中 增强安全意识,感受文化魅力。未 来,赵巷镇妇联将持续深化家庭家



教家风建设.以"家"为情感原点.以 "巷"为共享半径,以"育"为成长动 能,推动更多优质资源进社区,构建 温暖相连的社区共同体, 让艺趣与 陪伴融入每一颗童心, 温暖每一个 赵恭镇 供稿 家庭。

品牌: 彬之曲

荣 获

上海市电动自行车充电桩推荐企业 上海市电动自行车充电桩推荐企业 上海市电动自行车充电桩推荐企业

品牌: 为庶充电

菜 获

## 上海彬曲能源科技有限公司 上海容屺智能科技有限公司 上海琳智工程安装有限公司 上海莘昌智能科技有限公司

品牌: 琳智充电

品牌: 突起,智能

上海为庶建筑工程有限公司 上海轶世充行科技有限公司 扬州毕方智能科技有限公司

品牌:鲸鱼充行

荣 获

品牌: 毕方充电哨兵系列

上海市电动自行车充电桩推荐企业 上海市电动自行车充电桩推荐企业 上海市电动自行车充电桩推荐企业

品牌: 莘昌智能

上海市电动自行车充电桩推荐企业

"飞线充电" 安全防范靠大家